
 

 

Introducere 
 

Bine ați venit la REVĂRSAT! Noi credem că Isus va veni în curând. De aceea, tema celor 10 Zile de 
Rugăciune din acest an se referă la invitarea Duhului Sfânt să ne transforme viețile și lumea. Haideți 
împreună cu noi în căutarea lui Dumnezeu pentru 10 zile de redeșteptare condusă de Duhul Sfânt. 

Înainte de a muri, Isus le-a promis urmașilor Săi darul Duhului Sfânt: ”Şi Eu voi ruga pe Tatăl, şi El vă va 
da un alt Mângâietor, care să rămână cu voi în veac; şi anume Duhul adevărului.” (Ioan 14:16, 17). Mai 
târziu, chiar înainte de a părăsi această lume pentru a ne pregăti un loc în veșnicie, Isus le-a poruncit 
ucenicilor Săi să rămână în Ierusalim și să „aștepte acolo făgăduința Tatălui”, care era botezul cu Duhul 
Sfânt (Faptele Apostolilor 1:4, 5).  

Cu toate acestea, acest Dar promis este încă în mare parte nefolosit de poporul lui Dumnezeu. Vorbim 
despre acest Dar. Studiem și analizăm acest Dar. Dar, de prea multe ori, nu ajungem să deschidem acest 
Dar al Duhului Sfânt. 

Fără îndoială, numai Duhul Sfânt poate reînnoi inimile noastre păcătoase: „Vă voi da o inimă nouă și voi 
pune în voi un duh nou și statornic” (Ezechiel 36:26). 

Numai Duhul Sfânt poate transforma pe copiii noștri: „Voi turna Duhul Meu peste sămânța ta și 
binecuvântarea Mea peste odraslele tale” (Isaia 44:3).  

Și numai Duhul Sfânt ne conectează la familia cerească a lui Dumnezeu: ”Însuși Duhul adeverește 
împreună cu duhul nostru că suntem copii ai lui Dumnezeu” (Romani 8:16).  

Cel mai bun lucru este că Dumnezeu este mai mult decât dispus să ne dea Duhul Sfânt: ”Deci, dacă voi, 
care sunteţi răi, ştiţi să daţi daruri bune copiilor voştri, cu cât mai mult Tatăl vostru cel din ceruri va da 
Duhul Sfânt celor ce I-L cer!” (Luca 11:13). 

Promisiunea este deja acolo, așteptând să o revendicăm. Ellen White scrie: ”Dacă ar voi, ar fi cu toții 
umpluți cu Duhul Sfânt. Oriunde nevoia după Duhul Sfânt este o problemă de mai mică importanță și 
preocupare, acolo se vede secetă spirituală, întuneric spiritual, decădere și moarte spirituală.” Ea mai 
întreabă: ”Deoarece acesta este mijlocul prin care noi trebuie să primim putere, de ce nu flămânzim și 
nu însetăm după darul Duhului? De ce nu vorbim despre el, de ce nu ne rugăm pentru el și nu predicăm 
despre el?” (Faptele Apostolilor, p. 50). 

Duhul Sfânt care locuiește în noi ne umple cu dragostea Tatălui și ne dă puterea să fim martori neînfricați 
și eficienți pentru Hristos. De ce să nu cerem acest Dar? 

 

Priviți cum se cutremură pământul 

 
În 1 Samuel 14 găsim povestea inspiratoare a lui Ionatan și a purtătorului său de arme. În timp ce tatăl 
său, regele Saul, nu făcea nimic sub un rodiu, Ionatan și credinciosul său purtător de arme au părăsit 
zona lor de siguranță pentru a merge spre slava lui Dumnezeu. Armata filistenilor teroriza Israelul; acum, 
uriașa lor armată era cantonată de cealaltă parte a unui defileu adânc, așteptând să se angajeze în luptă 
cu Israelul. 



 

 

Mișcați de credința în Dumnezeu, Ionatan și purtătorul său de arme s-au cățărat în defileu și au urcat pe 
stâncile abrupte de pe cealaltă parte pentru a înfrunta singuri armata inamică. Fără teamă, acești doi 
luptători i-au înfruntat pe filisteni cu puterea Domnului. Au luptat împotriva întregii garnizoane de 
soldați, iar Dumnezeu Însuși a intervenit. Biblia spune că „un cutremur al lui Dumnezeu” a zguduit tabăra, 
câmpul și tot poporul (1 Sam. 14:15, Traducerea literală a lui Young). Credința lui Ionatan i-a dat lui 
Dumnezeu un motiv să facă pământul să se cutremure în fața acestor doi tineri eroi. Dacă Dumnezeu nu 
ar fi intervenit provocând un cutremur, Ionatan și purtătorul său de arme ar fi fost învinși cu ușurință. 
 
Dumnezeu încă mișcă pământul și astăzi. Rugați-vă împreună cu noi: „O, Dumnezeule, ce Ți-ar da un 
motiv, timp de 10 zile la rând, să faci pământul să se cutremure?”  
Acum două mii de ani, aproximativ 120 de credincioși s-au adunat într-o cameră de la etajul al doilea al 
unei case situate deasupra străzilor aglomerate din Ierusalim. Ei au îndrăznit să creadă în promisiunea 
lui Isus cu privire la Duhul Sfânt. Au îndrăznit să asculte porunca lui Isus de a aștepta acest Dar (Faptele 
Apostolilor 1, 2).  
Așa că s-au adunat și au așteptat. Și când Duhul Sfânt a fost revărsat la Rusalii, credincioșii au fost eliberați 
ca martori vii ai Mântuitorului înviat, Isus Hristos! Și-au iubit familiile și familia de credință ca niciodată 
până atunci. Au făcut sacrificii ca niciodată până atunci. S-au ridicat și au îndrăznit să vorbească pentru 
Hristos ca niciodată până atunci. 
Duhului Sfânt Îi place să lucreze din interior spre exterior! Vă invităm să experimentați 10 Zile de 
Rugăciune nu ca pe un program, ci ca pe un nou stil de viață.  
 
 
REVĂRSAT! include trei secțiuni zilnice: 
 
1. Timp petrecut singur cu Dumnezeu 

Începeți fiecare dintre cele 10 zile cu rugăciune personală și studiu biblic. 

2. Cercul familiei/prietenilor 

Investiți timp pentru a vă aduna familia sau cercul de prieteni în rugăciune zilnică. 

3. Familia bisericii 

Alăturați-vă familiei bisericii pentru o sesiune de rugăciune zilnică multi-generațională. 

 
Adunați-vă prietenii, membrii bisericii, colegii de muncă, tinerii și copiii de toate vârstele pentru 10 zile 
de redeșteptare spirituală. Este timpul să fiți din nou eliberați pe deplin de Duhul Sfânt!  
 
 
 
 

 

 

 

 


